



“五一”假期 精彩纷呈

今年“五一”假期，全国旅游市场大幅升温。在文旅融合愈发加深的大趋势下，各地积极推出多种特色活动、拓展多元文旅场景，人们的度假选择也越来越多。从城市到乡野，从山川到海岸，从市集到店铺，大家怀着喜悦的心情、热烈的期盼，积极拥抱假日生活。

图片说明：

1.5月1日，游客在南京夫子庙景区游览。 中新社发 苏 阳摄

2.“五一”假期，位于北京奥林匹克中心区国家体育场和国家游泳中心之间景观大道上的“北京奥运city街”开门迎客。此街区致力于融合“体育文化”“旅游体验”“多元消费”三大核心要素，全方位构建集“双奥”遗产元素展示传播、体育主题文化产品销售、体育研学和运动休闲体验于一体的复合型消费新场景。 中国城市报记者 全亚军摄

3.“五一”假期，山西大同推出的特色演艺项目感染力十足。 大同市委宣传部供图

4.5月3日，山东青岛栈桥景区上演青春快闪，青少年们以《樱约北宅》等歌舞表演展现文旅新活力。灵动的舞姿与清澈的歌声同碧海蓝天相映成辉，吸引众多游客驻足观赏。 张进刚摄

5.“五一”假期，广东东莞虎门公园举办了为期3天的超级草莓音乐节，吸引了约8万名乐迷。此次音乐节汇聚了54组艺人，涵盖多种音乐风格，并特别设置了粤语专场。现场不仅有精彩的演出，还有东莞烧鹅等美食以及潮玩周边，深受乐迷喜爱。 人民视觉

6.三条银簪扁平如刀剑，上刻花纹，用时在头上挽一髻，主簪刀刃向下，左副簪交叉，刀刃向外……这便是令冰心念念不忘的福州女性传统头饰。“五一”假期，在福建福州三坊七巷历史文化街区，不少女游客将头发盘成髻，髻上插着三把刀刃般的银簪，身着特色传统服装，漫步于坊巷间一边拍照一边参观，成为来往游客眼中的一道风景线。 中新社记者 张 艋摄

7.湖南省湘西土家族苗族自治州凤凰古城“五一”假期游人如织。 黄文渊摄

8.5月1日，游客在安徽省合肥市肥西县三河古镇景区内游玩。 中新社记者 韩苏原摄

9.5月4日，四川成都博物馆内的市民、游客络绎不绝，大家有序参观，在浓浓的文化氛围中欢度“五一”假期。图为市民在成都博物馆参观“锦城丝管：和合共鸣的音乐成都”。 中新社记者 安 源摄

